

S seje občinske skupščine

# Odgovorno nadaljevati izgradnjo samoprispevka II.

V ospredju skupnega zasedanja vseh treh zborov občinske skupščine je bilo uvodno poročilo k izhodiščem za oblikovanje splošne porabe v občinah in mestu ter k osnutku dogovora o oblikovanju splošne porabe v Ljubljani za leto 1980. Tem izvajanju, ki v svoji vsebini zajemajo že tudi ukrepe stabilizacije in omejevanja potrošnje, je sledilo tudi uvodno poročilo k osnutku proračuna občine za tekoče leto. Splošna potrošnja je v tem letu nivelirana na 16 odstotkov povečanja, kar navsezadnje pomeni tudi odrekanje vrsti v preteklosti že zasnovanih načrtov pa tudi realnejši pristop k izvajanju splošnih dogovorjenih in potrjenih oblik ter na-

činov nalog.

Beseda je nato – ločeno po zborih – tekla z ozirom na te že kar konkretne osnutke v bistveni meri okrog skupnih prizadevanj za uresničevanje letošnje gospodarske politike.

Besede in razmišljanja so bila odločna in složna. Toda ne samo pri teh točkah dnevnega reda, to vzdusje, prizadete razprave in energične odločitve so se namreč stopnjevale pri obravnavi ob poročilu o izvajanju gradenj družbenih objektov iz programa Samoprispevka II. v naši občini vključno z obravnavo zaključnega računa Samoprispevka I.

Kaj malo so bile prepričljive oziroma opravič-

ljive besede predstavnika skupnosti Samoprispevka II, ko je pred delegati podajal poročilo o poteku gradnje drugega samoprispevka. Teče že tretje leto, v občini Ljubljana Vič-Rudnik še vedno ni zgrajen noben objekt, v gradnji jih je od skupno 13 le 5, osem pa je nepričetih. In čeprav je vrsta objektivnih težav spremljala in še spremlja izgradnjo (priprave del so zamudne, podražitve, ponekod so lokacije problematične...) pa se tem pridružuje še nova – zmanjkalo je za realizacijo 260 milijonov dinarjev!

To so precejšnja sredstva in precej vprašljiv ostaja tudi odgovor kje in odkod ta sredstva zagotoviti?

Zaključni račun Samoprispevka I. prikazuje ostanek 50 milijonov likvidnih sredstev, katero je potrebno čim prej in čim bolj koristno uporabiti. Tudi delegati naše skupščine so se energično zavzeli za predlog, da se sredstva v veliki meri namenijo v izgradnjo objektov Samoprispevka II, le slaba petina pa za pripravo programa za naslednji samoprispevek! Toda primanjkljaj ostaja še vedno velik! Delegat družbenopolitičnega zbora je v imenu predsedstev OK ZSS in OK SZDL (to informacijo so njeni člani temeljito in kritično pretresli) podal predlog (tudi jasna opredelitev mestnih sindikatov), da se presežki samoupravnih interesnih skupnosti za družbene dejavnosti iz leta 1979 v celoti namenijo tej gradnji. V tem primeru bi namreč

lahko gradili vse načrtovane objekte in primanjkljaj bi bil minimalen. Seveda pa bo o tem moralo odločiti združeno delo!

Omenili smo še nekaj objektivnih težav, ki spremljajo to izgradnjo. Toda, tako iz informacij, ki so bile podane izčrpno in večkrat tako v delegatski prilogi, kot tudi v našem glasilu, pa v večjem in bolj zaskrbljujočem obsegu sledijo tudi subjektivna in ni jih malo. Delegati so prizadeto in ogorčeno obenem izpostavili vrsto primerov in upravičenih očitkov še posebej na račun projektantskih organizacij, pa tudi izvajalcev. Ali za nekatere naše zakoni in dogovori ne veljajo ali in kakšne so odgovornosti vseh, ki obveznosti do takšnega programa ne spoštujejo, zakaj objekti (iz samoprispevka I. je v Ljubljani zgrajenih 50 šol in vrtcev) ne doživljajo ponovitev, ali smo res tako bogata družba, da mora biti vsak objekt zase »unikat«? Množici teh in podobnih vprašanj ter opozoril na resnost stanja v šolstvu in varstvu v nekaterih krajevnih skupnostih so sledila še druga. S tem pa tudi soglasna odločitev občinske skupščine:

– da je takšno obnašanje do izvajanja te gradnje v naši občini, ko se srečujejo z nezadovoljivim položajem šolstva in varstva v veliki meri neresno in neodgovorno,

– da se ta kritika v popolnosti posreduje skupnosti Samoprispevka II.

– da se presežki SIS izključno namenijo izvedbi programa Samoprispevka II.

– da je dana soglasno podpora izvršnemu svetu in komiteju za družbene dejavnosti v uresničevanju tistih ukrepov, ki odločno terjajo polno in javno odgovornost posameznikov in organizacij in se jim v primerih nespoštovanja odreka nadaljnje sodelovanje

– da se pred združenim delom poda jasne odgovore na vprašanja, ki so jih postavljali že delegati

– da morajo biti ta prizadevanja dosledna, kar bo pomenilo tudi delež k stabilizaciji

– da se nasploh do izvajanja vseh investicij zahteva odgovornost

## NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVI  
številka 5

4. marec 1980

izhaja  
štirinajstdnevno

delegatska  
priloga

## Ob mednarodnem dnevu žena

Pomen tega dne naj se odraža pri uresničevanju skupnih ciljev

Letošnje proslavljanje 8. marca povezuje z vrsto jubilejev. Sedemdeset let mineva od II. mednarodne konference žensk socialistk leta 1910 v Köbenhavnu, kjer so na predlog Klare Zetkin proglasili 8. marec kot mednarodni delavski praznik – dan žensk. V teh sedemdesetih letih so se v svetu bistveno spremenile zgodovinske, politične, ekonomske in socialne razmere, s tem pa tudi vsebina in smisel proslavljanja dneva mednarodne solidarnosti žensk.

V tem letu proslavljamo tudi 30-letnico samoupravljanja. Zato bomo 8. marec neposredno povezovali z ocenami razvoja in uspehov samoupravnega uveljavljanja delavcev v temeljnih organizacijah združenega dela in družbenopolitičnih skupnostih, posebej še, kaj socialistično samoupravljanje pomeni za resnično osvoboditev in enakopraven položaj žensk v družbi.

Osmi marec je priložnost za to, da ocenimo, v kolikšni meri in kako uresničujemo pred letom dni sprejeta stališča problemske konference »Delavka v združenem delu« in stališča problemske konference »O družbenoekonomskem položaju kmetice«, v naši družbenopolitični skupnosti pa tudi stališče iz problemske konference »Otrok in združeno delo«. Ocene o doseženem bomo povezovali s smernicami, ki jih v tem času pripravljamo ob snovanju novih srednjeročnih načrtov v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih.

V sedanjih zaostrenih mednarodnih odnosih bomo praznovanje 8. marca povezovali tudi z našimi prizadevanji in veliko vlogo tovariša Tita pri uveljavljanju novih ekonomskih odnosov v svetu, boju za svobodo, neodvisnost in enakopravnost vseh narodov in držav, pri utrjevanju politike neuvrščenosti in boju za ohranitev miru v svetu. V tem okviru bomo opredelili tudi vlogo in naloge, ki jih imajo ženske v utrjevanju naše usposobljenosti za splošni ljudski odpor in družbeno samozaščito. Tradicionalno praznovanje 8. marca mora biti letos v skladu s prizadevanji za ekonomsko stabilizacijo predvsem delovno in v skladu s pomenom tega praznika. Izkoristimo ta dan predvsem za to, da se spomnimo vseh predvojnih, medvojnih pa tudi številnih sedanjih družbenopolitičnih delavk, ki so in ki še vedno s svojim delom v združenem delu – v družbenem življenju in kot matere, prispevajo k izgradnji naše socialistične samoupravne družbe.



Ob 8. marcu  
iskrene čestitke  
vsem ženam!

OBČINSKA KONFERENCA  
SZDL  
LJUBLJANA VIČ – RUDNIK



Zahvala  
Francu  
Malovrhu

Občinska konferenca SZDL se je iskreno zahvalila za več kot šestletno aktivno in tvorno delo svojemu dosedanjemu predsedniku Francu Malovrhu, ki prevzema novo delovno dolžnost. Konferenco je vodil v času, ko je socialistična zveza utrjevala družbenopolitični sistem, grajen na delegatskih odnosih, kjer je bila SZDL kot fronta nosilka volilnih in kadrovskih priprav za delegatsko oblikovanje družbenopolitične in samoupravne interesnih skupnosti. To pa so bile zahtevne naloge, katerim je v veliki meri namenjal svoja prizadevanja. Iskreno se zahvaljujemo!



Peter  
Vrhunc

– novoizvoljeni predsednik  
OK SZDL Ljubljana  
Vič-Rudnik

Delegati občinske konference SZDL so na zadnji seji soglasno izvolili za novega predsednika Petra Vrhunca. Do sedaj je opravljal delo direktorja Zavoda za socialno delo občine Ljubljana Vič-Rudnik. Ves čas dela in študija pa je opravljal pomembne družbenopolitične naloge tako v občini kot tudi v KS Dobrova. Sedaj je bil že član predsedstva OK SZDL, član predsedstva občinske ZPM, več delovnih komisij ter tajnik SIS za socialno skrbstvo. Čestitamo!